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 7  6 VIGOR COLLIQUE
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SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO ATADI ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



3. koşuda, 10 numaraya kayıtlı SIKINTI YOK  isimli at starttan 10  boy geç çıktığı için  antrenörü Z. KISA,  Kurulumuz tarafından 

atın eğitilmesi hususunda  sözlü olarak uyarılmıştır.

Yine aynı koşuda, 6  numaraya kayıtlı ATEN DREAM  isimli atın binicisi H.KILIÇARSLAN , Start çıkışında usulsüz kulvar 

değiştirerek, rakibine çarptığı  için,  7 (yedi) Gün süreyle sanat icrasından men ve 480 TL( tekerrür )  para cezası verilmiştır.(6132 

Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/b-1,c,ç )

KOŞU NO:  3

4. koşuda, 2 numaralı AIR BORN isimli atın binicisi U. TEMUR, 1600 metre de usulsüz kulvar değiştirdiği  için Kurulumuz'a 

çağırılarak sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, koşuyu 2. olarak bitiren 5 numaraya kayıtlı STORM EAGLE  isimli atın antrenörü M.ATAL, koşuyu 1. olarak bitiren 3 

numaraya kayıtlı TIME OF TROUBLE isimli ata son düzlükte  kendi atına faul yaptığı gerekçesiyle protesto çekmiştir. Kurulumuzca 

yapılan inceleme neticesinde protesto red edilmiştir.

KOŞU NO:  5

6. koşu sonrasında Jokey Ahmet ÇELİK ile antrenör S.CEYLAN aralarında tartışarak, yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozdukları 

için  ihtar ve 239 TL para cezası verilmiştir ( 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 126/1 ).

KOŞU NO:  6

8. koşuda, 14  numaraya kayıtlı  SUÇATILI  isimli at starttan 200 metre geç çıktığı  için, 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve ilgili  At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121/4.fıkrası  gereğince 30 gün süreyle yarışlara katılmamasına, atın antrenörü Engin BEKİROĞULLARI' 

na  atını iyi antrene ettirmediğinden 239 TL para  cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  8

Komiserler Kurulu Başkanı

ÖMER  AKMAZ

Yeşiloba Hipodromu


